
Julijski Alpi – Slovenija

Jalovec (2645 m) – kralj slovenskih gora, Prisojnik (2547 m) – Kopiščarjeva pot
Vršič, Kranjska gora, Bledsko jezero, jezero Jasna

3. septembar - 6. septembar

3. septembar (četvrtak)
Polazak na akciju

06:00 Novi Sad - bus parking kod nove autobuske stanice (ATP Vojvodina)
06:30 Pančevo / 4 mesta za besplatan transfer do Beograda
07:30  Beograd - Sava Centar, veliki parking, ul. Vladimira Popovića

Idemo autoputem preko Hrvatske do Slovenije do Kranjske gore, gde ćemo biti smešteni.

Odmor i slobodno vreme.



4. septembar (petak)
Jalovec (2645 m) - kralj slovenskih gora

Jalovec ponosno nosi titulu "kralja slovenskih gora" zbog svog impresivnog, kristalnog oblika koji dominira 
krajolikom, izuzetne estetske simetrije i duboke simbolike za Slovenački planinarski savez.
Prepoznatljiv oblik kristala: Iz svakog ugla, a posebno iz doline Tamar, Jalovec ima oštar, piramidalni vrh koji 
podseća na isklesani kristal. Zbog svoje prepoznatljive siluete, nalazi se na zvaničnom amblemu Planinarskog 
saveza Slovenije. Šesti je najviši vrh u Sloveniji, ali se smatra jednim od tehnički najzahtevnijih za penjanje, što
ga čini izazovom vrednim "kraljevskog" statusa. Rano ustajanje i priprema za pešačenja. Odlazak prevozom do 
početne tačke staze na prevoj Vršič (20-30 min. vožnje). Idemo na Jalovec stazom kroz "Jalovško škrbino".
Polazna tačka staze nam je od planinarskog doma. Ići ćemo u početku laganom pešačkom stazom, a zatim 
dolazimo do stene gde počinje staza obezbeđena metalnim klinovima. Pošto nema sajle, biće potrebni samo 
šlemovi od opreme za ovaj dan. Stena je je vrlo atraktivna za penjanje. Kretaćemo se veoma pažljivo ovim 
delom staze dok ne dođemo do grebena, a zatim izlazimo na vrh Jaloveca. Posle odmora, povratak nešto 
lakšom, ali dalje vrlo zahtevnom kružnom stazom do raskrsnice koji nas vodi ka početku staze. U povratku 
pauza na jezeru Jasna. Moguć ručak u planinarskom domu. Odlazak u smeštaj, odmor i slobodno vreme. 

Statistika:

Dužina staze: 20 km
Visinska razlika: 1700 m
Kondiciona težina: 8/10
Tehnička težina: 8/10
Težina osiguranog puta: B/C



5. septembar (subota)
Prisojnik (2547 m)

Prisojnik je poznat po svojim jedinstvenim geološkim formacijama koje svake godine privlače brojne planinare 
i alpiniste: Ajdovska deklica (Ajdovska devojčica): Fascinantna prirodna formacija stena na strmoj severnoj 
steni koja savršeno podseća na žensko lice. Prema slovenačkoj narodnoj legendi, to je skamenjena planinska 
nimfa (vila). Prednje okno: Ogroman prirodni prozor (luk) u steni, visok oko 50 metara, koji probija gornji 
greben planine. Kroz njega prolazi jedna od najuzbudljivijih ferata u zemlji. Hudičev steber (Đavolji stub): 
Moćna kamena formacija visoka 500 metara na vertikalnoj severnoj steni.

Ustajanje i priprema za pešačenje. Odlazak prevozom do početne tačke staze (20-30 min. vožnje). Čeka nas 
zanimljiva i atraktivna staza feratom kroz okno koja kreće od planinarskog doma. Opremu ćemo “montirati” 
odmah na početku pešačenja. Posle kraće deonice uskom planinarskom stazom, stiže se do prve sajle gde kreće 
obezbeđeni deo. Prolazimo pored Ajdovske deklice, lika paganske devojke izvajanog u steni. Nastavljamo 
feratom do okna, velikog prerasta kroz koji prolazi staza i koja dalje izlazi na greben. Ovaj deo staze je veoma 
atraktivan sa provlačenjem kroz pukotine na steni. Nastavljamo ka vrhu, gde ćemo napraviti pauzu. Silazak 
kružnom stazom via normale, ali je i na tom delu potreban oprez zbog krušljivog terena. Na stazi takođe postoje
sajle gde je to potrebno. Moguć ručak u planinarskom domu. Povratak u smeštaj, odmor i slobodno vreme.

Statistika staze:

Dužina staze: 12 km
Visinska razlika: 1200 m
Kondiciona težina: 7/10
Tehnička težina: 7/10
Težina osiguranog puta: C/D



6. septembar (nedelja)
Bledsko jezero

Ustajanje, doručak i napuštanje smeštaja. Odlazak do Bledskog jezera, slobodno vreme. Povratak ka Srbiji u 
popodnevnim satima. Očekivano vreme dolaska u Beograd je oko 23:00 sata u zavisnosti od gužve na granici.

Napomena: u slučaju lošije vremenske prognoze, jedan od planiranih vrhova može da se zameni feratom Mala 
Mojstrovka koja je nešto lakša i vremenski kraća. 

Oprema: standardna planinarska oprema za letnje vreme za visoke planine. Dobre duboke cipele (ima 
nezgodnih delova terena), kamašne, štapovi - ko koristi, slojevita garderoba, zaštita od sunca, vetra i kiše, kapa, 
čeona lampa, lična apoteka...

Tehnička oprema: pojas, ferata set, šlem, šivena gurtna ili prusik sa karabinerom

Hrana: u Kranjskoj gori, planinarskim domovima na početku staze ili iz ranca

Smeštaj: tri spavanja u hostelu u Kranjskoj gori u sobama od 5 i 6 kreveta.

Maksimalni broj učesnika akcije: 20  



Cena: 260 evra. Avans pri prijavi je u iznosu od 11.800 dinara. Uplata u dogovoru sa vodičem.

Informacije i prijave kod vodiča: Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Planeta
062 223747 | jovanjaric72@gmail.com
Pošaljite pri prijavi broj vaše kartice i planinarski klub

Dokumenta: važeća putna isprava i planinarska kartica nekog od klubova koji su u sistemu Planinarskog 
saveza Srbije sa plaćenom članarinom za 2026. godinu. Dobrodošli su i planinari iz saveza susednih zemalja.

Učlanjenje u PD Planeta:
Planinarsko društvo Planeta je član Planinarskog saveza Srbije. Ukoliko nemate planinarsku karticu, možete da 
popunite obrazac, skenirate ga ili fotografišite i pošaljete na mail: jovanjaric72@gmail.com
Detaljnije na linku: https://rb.gy/wuj5md

Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" 
Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti. 
Planinarske akcije organizovane ispred sportskih društava i klubova nisu turističke, već sportski događaji i 
nemaju garanciju putovanja. 

Viber zajednica preko koje možete da pratite najave 
planinarskih akcija.

Fukcioniše kao oglasna tabla sa isključenim komentarima.

Link:
https://rebrand.ly/tj57pkb

https://rb.gy/wuj5md

